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１月定例教育委員会会議録 

公開案件 非公開案件  

開催日時 平成３０年１月２３日（火） 午前１０時から 

開催場所 奈良市役所 北棟６階 第２２会議室 

出 席 者 

委

員 

中室教育長、杉江委員、𠮷田委員、都築委員、畑中委員 

【計５人出席】 

事

務

局 

川上係長、中垣、北谷 

理

事

者 

【教育委員会】 

尾崎教育総務部長、北谷学校教育部長、小橋教育総務部次長、高

塚教育政策課長、土田教育総務課長補佐、水上教職員課長補佐、

中生涯学習課長、立石文化財課長、奥田中央図書館長、中山一条

高等学校事務長、東畑学校教育課長、坂本いじめ防止生徒指導課

長、野口保健給食課長、鈴木地域教育課長、廣岡教育支援課長、

宮廻教育相談課長、木綿子ども未来部長、真銅子ども政策課長、

大前こども園推進課長、栗山保育園・幼稚園課長 

 

開催形態 公開（傍聴人 ３名） 

会議録署名委員 杉江委員、都築委員 

議  題 

１ 教育長報告 

（１） 平成３０年度予算要求について非公開  

２ 議事 

議案第６３号 奈良市指定文化財の指定について非公開  

議案第６４号 奈良市指定文化財の指定解除について非公開  

３ 協議事項 

   「教室と社会をつなぐことについて」  

決定取り纏め事項 

１ 教育長報告 

（１） 平成３０年度予算要求については了承した。 

２ 議事 

議案第６３号 奈良市指定文化財の指定については可決した。 

議案第６４号 奈良市指定文化財の指定解除については可決した。 
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担 当 課 教育委員会 教育総務課 

議事の内容 

教 育 長  皆さんお揃いのようですので始めたいと思います。 

 

教 育 総 務 部 長  教育長。本日、理事者である教育総務課長及び教職員課長が欠席を

しております。代理の者として、教育総務課長補佐の土田及び教職

員課長補佐の水上を出席させたいと思いますが、よろしいでしょう

か。 

 

教 育 長  分かりました。 

 本日は、学校長５名の出席を予定しておりましたが、１名欠席をし

ておりますので、４名の校長が出席しております。 

 伏見小学校芝田校長、鳥見小学校八木校長、登美ヶ丘北中学校井貝

校長、都跡中学校岩井校長でございます。 

 

教 育 長 それでは事務局より資料の説明をお願いします。 

 

事 務 局 連絡協議会の資料に差し替えと追加がございます。 

教育長報告１平成３０年度予算要求についての資料全差し替えで

ございます。 

訂正した箇所を説明させていただきます。５ページ６ページをご覧

ください。 

地域教育課の予算ですが、１２～１５番の事業の名称ですが、バン

ビーホーム建設事業ということで記載を正しく修正しております。 

７ページについて、事業８及び１３については、平成２９年度予算

額の覧に繰越額が記載されておりました。本来当初予算ということ

で含みませんので、０記載にさせていただきました。８ページ９ペ

ージをご覧ください。子ども政策課の予算ですが、平成２９年度予

算要求事業でかつ平成３０年度予算に計上しない事業の記載が漏

れていましたので、８ページ８～１０並びに９ページの３～４につ

いて追加させていただきました。８ページこども園推進課の予算で

すが、主要な増減理由の事業１のところですが、全体理由を書かれ

ていましたが削除させていただきました。事業３、４、９、１１、

１３の主要施策ということで色付けをさせていただきました。案件

について、未来世代にむけた教育の推進という資料がございます。

追加資料でございます。協議事項で使用する宇宙と家庭・地域をつ

なぐという資料は都築委員からの資料でございます。協議事項資料

ということで A4 横の資料は𠮷田委員からの資料でございます。 

左側の資料は１２月～１月中に教育長決裁により承認した教育委
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員会の共催後援にかかる事業一覧でございます。以上でございま

す。 

 

教 育 長  本日の委員会は、全員が出席しており委員会は成立します。ただい

まから、１月定例教育員会を開会いたします。本日の会議録署名委

員は、杉江委員・都築委員でお願いします。 

 

教 育 長 案件に入る前に、３名の方から傍聴の申し出があり傍聴規則第２条

及び第３条の規定に基づきまして、３名の傍聴券を交付しましたの

でご報告します。それでは、傍聴人の方を傍聴者席へご案内願いま

す。 

 

教 育 長 それでは、本日の案件に入ります。本日の案件は、教育長報告１件、

議事２件協議事項１件合計４件です。 

 

教 育 長 本日の案件のうち、教育長報告（１）は議会に付すべき案件、議案

第６３号及び議案第６４号は「意思形成過程に関する案件」である

ため、非公開として審議すべきであると思いますが、いかがいたし

ましょうか。 

 

各 委 員 異議なし。 

 

教 育 長 異議なしと認めます。よって教育長報告（１）、議案第６３号、 

第６４号は非公開とすることに決定いたしました。本日の審議順に 

つきましては、協議事項の後、非公開案件の審議を行います。 

 

公 開 案 件 ３、協議事項 

  「教室と社会をつなぐことについて」 

 

テーマについて教育政策課長から説明、意見交換及び協議を行っ

た。 

 

教 育 長 これで、非公開を除く本日の案件は全て終了いたしました。 

傍聴人の方は、ご退席願います。 

この他に、何かご意見連絡等はございませんか。 

次回、２月の定例教育委員会会議の日程ですが、連絡協議会は２月

６日（火）１０時から、定例教育委員会は２月１３日（火）なお、

２月定例教育委員会の開催場所は市内の学校を予定しています。 

午前の開催で検討しておりますが、開催場所及び開催時間の詳細が

決まりましたらお知らせします。 

 



4 

 

非 公 開 案 件 

教 育 長 

この審議は、奈良市情報公開条例第 29 条第 2 号の規程により非公

開とする。 

 

教育長報告（１）「平成３０年度予算要求について」教育政策課長  

より概要説明 

 

教育長報告（１）について了承した。 

 

議案第６３号 「奈良市指定文化財の指定について」文化財課長 

より概要説明 

 

〈異議なし〉 

 

本件は、原案どおり可決することに決定した。 

 

議案第６４号 「奈良市指定文化財の指定解除について」文化財 

課長より概要説明 

 

〈異議なし〉 

 

本件は、原案どおり可決することに決定した。 

 

教 育 長 これで本日の全ての案件は終了いたしましたが、この他に何かご意

見、連絡事項等はございませんか。 

これをもって、本日の教育委員会を閉会いたします。 

 

 


